



В Республике Дагестан бывший глава села предстанет перед судом, по обвинению в превышении должностных полномочий



Хасавюртовским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы села Солнечное Хасавюртовского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый в 2015-2019 годах при отсутствии каких-либо законных оснований изготовил и выдал официальные документы – выписки из похозяйственной книги о наличии права у местных жителей на 12 земельных участков, расположенных в селе Солнечное Хасавюртовского района. На основании указанных документов Управлением Росреестра по Республике Дагестан была произведена государственная регистрация права собственности на указанные земельные участки. Действиями главы села муниципальному образованию причинен ущерб в сумме более 2,6 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1831514>